                     Ликентий Палыч и Пчёлка. 

Однажды Ликентий Палыч отдыхал в деревне у своей бабушки и каждый день с утра до вечера ходил играть с бабочками на лужайку. В последний день своего отпуска он решил снова пойти на лужайку он как обычно встал очень рано умылся, сел за стол позавтракать, он выпил свежего молока и съел теплую булочку, которую испекла любимая бабушка , побежал в лес. Прейдя, он увидел,  что бабочки его ждут. 

· Здравствуйте бабочки,  мне немного грустно, потому что сегодня я последний раз прихожу с вами поиграть, завтра я уже уеду. Сказал Ликентий Палыч, опустив голову. 

· Нам тоже будет очень скучно без Вас, но не надо грустить Ликентий Палыч в следующем  году мы будем снова ждать когда вы приедете, а сейчас давайте будем играть и веселиться. Сказала одна из бабочек. 

Только они решили поиграть в прятки, как из дупла могучего клена вылетела пчела, она стремительно летела в сторону лужайки, все бабочки разлетелись, а Ликентий Палыч остался и замер на месте. Пчела не видела ни какого на своем пути.   Она разогналась и на всей скорости врезалась в Ликентия Палыча и упала на траву, Ликентий Палыч поднял её с травы и начал кричать. 

- Пчелка, пчелка ну открой глазки пчелочка.  

Вдруг пчелка начала шевелить крылышками, и тихонько приоткрыв глаза, сказала. 

· Зачем так кричать я очень хорошо слышу. Очень злобно пробурчала пчелка. 

Вдруг она резко взлетела и начала жужжать перед носом Ликентия Палыча. 

· Вы знаете, я не люблю, когда кто-то стоит на моем пути, за это я вас ужалю. Она поднялась и приготовила жало, чтобы укусить Ликентия Палыча. 

· Извините меня пчелка, я не хотел мешать вашему путешествию, пойдемте лучше ко мне в гости пить чай с мёдом. Сказал Ликентий Палыч улыбаясь. 

Пчелка убрала жало опустилась на ладонь Ликентия Палыча и улыбаясь сказала. 

- Вы бы мне сразу сказали, что у вас для меня есть угощение, пойдемте скорее. 

 Когда они пришли домой, стол был уже накрыт, и на нем стояло красивая вазочка с ароматным цветочным медом. Ликентий Палыч с Пчелкой пили чай ели вкуснейший мед, так как Пчелка любила петь она спела Ликентию Палычу и он был очень счастлив.  

Продолжение следует…                    
