     Ликентий Палыч и Зелёная мечта. 

Всю свою жизнь Ликентий Палыч любил все зеленое, и когда он был маленьким и ходил в садик, воспитатели спрашивали детей кем бы они хотели стать, когда вырастут, все говорили: танкистами, летчиками, продавцами  и только Ликентий  отвечал, что когда он будет большим то превратиться в маленькую зеленую лягушку и все смеялись. И вот однажды став взрослым, он осознал, что не когда не будет лягушкой, но сильно не расстроился.  На следующее утро он отправился   устраиваться на работу к своему другу Ларис Леонидовичу. Когда он зашел к нему в театр Ларис Леонидович очень обрадовался и сказал: 

· Здравствуй, Ликентий Палыч как давно не виделись, ну что надумал работать или просто в гости зашел. 

Л.П – Добрый день Ларис Леонидович конечно же я очень соскучился по Вам и по театру. 

 Л.Л –Ты знаешь, я поставил новый спектакль, все роли раздал и только одна осталось, она небольшая надо будет сыграть маленькую лягушку-квакушку. 

Когда Ликентий Палыч это услышал он начал прыгать высоко-высоко и квакать от удовольствия , немного успокоившись он сказал : 

- Знаете Ларис Леонидович это же моя мечта с самого детства быть лягушкой, вы осуществили мою зеленую мечту огромное вам спасибо. 

Ларис Леонидович был шокирован всем происходящим  , но потом, увидев счастливые глаза Ликентия Палыча сам начал прыгать и громко квакать. Они встали вкруг взялись за руки начали дружно  прыгать и пели, какую то странную песню на лягушачьем  языке. Вот так Ликентий Палыч стал известным театральным лягушонком.  

Продолжение рассказа о похождении Ликентия Палыча спрашивайте в магазинах города…       

