      Ликентий Палыч и Синима. 

Однажды ранним летним утром, когда Ликентий Палыч ещё спал, раздался телефонный звонок,  это ему позвонил его друг Ларис Леонидович и пригласил его на чашечку ароматного кофе и Ликентий Палыч согласился. Он пришел в назначенное время, присел, через несколько минут подошел Ларис Леонидович, у него в руке было много каких то странных бумажек, он присел, положил бумаги на стол взял чайник, и налив кофе мне в кружку, сказал: 

· Знаешь, у меня к тебе есть небольшое предложение сняться в моем кино. 

Ликентий Палыч не ожидал, что так просто его могут пригласить в кино, и он нечего, не спрашивая, согласился. Когда они пили кофе, Ларис Леонидович в подробностях рассказал что за роль у Ликентия Палыча. На следующее  утро начались съемки Ликентий Палыч сидел на скамейке в парке, а гример наносил ему красивый макияж, а когда все было готово Ларис Леонидович дал всем помощникам команду что пора начать съемки и впервые Ликентий Палыч стал другим человеком чем в жизни, он сыграл свою роль гениально и после съемок к нему подошел Ларис Леонидович и сказал: 

· Спасибо огромное Вам Ликентий Палыч вы мой самый любимый актер можно я буду снимать вас в других своих фильмах. 

После этих слов Ликентий Палыч  расплылся в улыбке, и немного смущаясь, ответил: 

Ну конечно буду ведь вы самый лучший режиссер и ваши фильмы очень добрые и красивые. 

Беседу они продолжили в сквере, где уже был накрыт стол, они ели фрукты и запивали соком, и очень много смеялись и радовались жизни. 

Продолжение следует…    

