            Ликентий Палыч и Облако. 

Однажды Ликентий Палыч прогуливался по берегу реки, на улице была прекрасная погода, солнце дарила  теплые осенние дни и небо было без единой тучки и вдруг, откуда то из далека появились большие грозные пурпурные облака,  которые с молниеносной скоростью закрывали просторы голубого неба и ясного солнца. Когда Ликентий Палыч увидел все это, он страшно разозлился и начал кричать очень громко: 

  - Улетайте обратно, вы нам не нужны. 

 И вдруг одно облако не выдержало и спустилась прямо к Ликентию Палычу и сказала: 

· Зачем так кричать мы просто отдохнем и полетим дальше. 

 Облако смотрела на Ликентия Палыча и улыбалась,  тогда Ликентий Палыч понял, что не надо кричать и просто подождать, когда они передохнут и улетят. 

· Извините меня пожалуйста я просто не знал что бывают такие воспитанные и хорошие облака. Сказал Ликентий Палыч облаку. 
И вдруг тучи стали расходиться и через несколько секунд на небе снова засветило солнышко. Облачко вдруг заплакало. 

· Что случилось. Спросил Ликентий Палыч у облачка прижимая  к себе и гладя его по кудрявой белой голове. 

· Я плачу потому что мой папа тучка говорил мне что не кто из нас не должен разговаривать с людьми, а тем более дружить и вот они решили оставить меня здесь и я некогда не стану большой тучкой. Говорило облачко, еще громче рыдая и хлюпая носиком. 
· Не расстраивайся, они не много полетают, и вернуться, а пока давай будем играть и веселиться. Сказал Ликентий Палыч и Облако улыбнулось, взяло его за руку крепко-крепко и начало медленно подниматься в небо. 
· Ух ты, как здорово  я не когда не был на небе и не летал с облаками. На одном дыхании говорил Ликентий Палыч и прижмуривался от удовольствия. 
· Вы знаете, я впервые летаю по небу вместе с человеком и это очень здорово.  С большой радостью, говорила Облачко.  

Они летали  пока первые звездочки не появлись на небе.  Потом Ликентий Палыч приглосил Облачко на чашечку чая. Уже темнело, когда они пришли Ликентий Палыч посадил Облачко в кресло, принес чайник с ароматным мятным чаем и баночку вкуснейшего малинового варенье. Они пили чай и рассказывали друг другу интересные истории. Утром Ликентий Палыч очень долго искал Облачко и даже выходил на балкон и кричал: 

· Облачко, облачко ,облачко где ты ну вернись. Он кричал куда то в даль, но не кто не отвечал. 

Расстроенный, он присел за стол, и вдруг увидел записку под сахарницей, в ней было написано: 

· Извините меня Ликентий Палыч что улетел и не сообщил Вам об этом, вы наверное очень волновались за меня, но мне было жалко вас будить, теперь если вы читаете эту записку, можете не переживать за меня, я улетел, но очень скоро вернусь, я очень рад что нашел такого друга как вы. 

 Да встречи ваше облачко.

Вот так Ликентий Палыч нашел себе еще одного хорошего друга. 

Продолжение следует…               

