                 Ликентий Палыч и Лес . 

Однажды Ликентий Палыч с друзьями отправились гулять в лес. Каждый из них находил, что- то прекрасное в этом чудесном осеннем лесу. Облачко собирало еловые шишки, ёжик искал грибы, Ларис Леонидович просто ходил около больших дубов и о чем- то мечтал, только Ликентий Палыч был слегка какой то грустный. 

· Ликентий Палыч, смотрите какие прекрасные шишки, какой красивый лес, а вы не радуйтесь. Сказало облачко. 

· Вы знаете, мне немного грустно, что лес скинул свою одёжку, и не одного листика не осталось. Вздыхая, сказал Ликентий Палыч  и опустил голову. 

Ёжик, услышав разговор, перестал искать грибы и пошел на поиски листика, ему не пришлось идти далеко, сделав несколько шагов, он увидел, что на большом могуче дереве весит маленький единственный листик. 

- Ликентий Палыч, Ликентий Палыч я нашёл, нашёл. Очень громко кричал ёжик и махал руками. 

Все подбежали к ёжику. 

- Что ты так кричишь, мы все перепугались. Вдруг сказал Ларис Леонидович. 

Ёжик поднял голову, и что- то бормотал себе под нос. Ликентий Палыч посмотрел  вверх, и на его лице появилась всеми любимая улыбка, он увидел листик, который болтался на ветке от сильного слегка морозного ветра. 

- Здравствуйте листик, мы так рады, что вы не улетели, со своими друзьями и остались здесь. Сказал Ликентий Палыч  очень приветливо. 

· Добрый день Вам мои дорогие, вы знаите я тоже хотел улететь со всеми остальными, но они не дождались меня, потому что я проспал назначенное время и сейчас остался совсем один и мне очень холодно. Сказал листик, немного заикаясь от холода. Облачко быстро поднялось к листику, спустило его вниз и закутало в шарф. 

· Ну что листик теперь вы согрелись. Сказал Ликентий Палыч. 

· Да, спасибо Вам, вы такие добрые, можно мне стать вашим другом. Слегка стесняясь, сказал Листик. 

· Конечно можно. Хором ответили они. 

Вернувшись домой, они затопили печь, ёжик приготовил замечательный наваристую грибницу, Ларис Леонидович испек пирог с брусникой. Они сидели за столом как всегда Ликентий Палыч радовал всех смешными историями ,листик  очень громко смеялся и был очень счастлив. Вот так у Ликентия Палыча появился ещё один друг Листик.   

    Продолжение следует…

